. Considerato che la funzione
flx) =2+ 2logx —2

si annulla in |1, 2[, valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

. Counsiderato che la funzione
f(z) =3z — log(x + 4)

si annulla in |0, 1[, valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

. Counsiderato che la funzione
f(z) =2log(z+2)—x

si annulla in |3, 4], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

. Counsiderato che la funzione
f(z)=2* —logz — 4

si annulla in |2, 3], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

. Considerato che la funzione
flz)=e" =3z

si annulla in |0, 1], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

. Considerato che la funzione
flx)=e*+5bx+1

si annulla in | — 1, 0], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.



10.

11.

12.

13.

Considerato che la funzione
fx)=vVr+3—¢"

si annulla in |0, 1], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

. Counsiderato che la funzione

flz)=¢€"—3z—2

si annulla in |2, 3], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

Considerato che la funzione

f2) = Vo —2*+2
si annulla in |1,2[, valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

Considerato che la funzione
flx)=2* -3z +1

si annulla in |0, 1], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

Considerato che la funzione
flz)=22" -z +2

si annulla in | — 2, —1], valutare un valore approssimato dello zero con
un decimale esatto.

Considerato che la funzione
flz)=1-2° -2

si annulla in |0, 1], valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.

Considerato che la funzione
flz)=xz—-2vzr+1

si annulla in |4, 5[, valutare un valore approssimato dello zero con un
decimale esatto.



